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 60-річчя академіка НАН України 
Б.М. ДАНИЛИШИНА

Знаний учений в галузі економіки природокористування та ре-
гіонального розвитку, державний і громадсько-політичний діяч, 
доктор економічних наук, професор, академік НАН України Бог-
дан Михайлович Данилишин народився 6 червня 1965 р. Закін-
чив Тернопільський державний педагогічний інститут ім. Я. Га-
лана. Працював у Раді по вивченню продуктивних сил України 
НАН України, де пройшов шлях до завідувача відділу (1997), за-
ступника голови (2001) і голови Ради (2005). У 2007—2010 рр. — 
міністр економіки України і одночасно голова вченої ради Ради 
по вивченню продуктивних сил України НАН України. У 2010—
2014  рр. перебував у Чеській Республіці, де йому було надано 
політичний притулок; був головою ради громадської організа-
ції «Українська європейська перспектива», президентом Євро-
пейського інституту економічних і політичних досліджень роз-
витку країн Центральної та Східної Європи і України. У 2016—
2023 рр. був членом Ради НБУ, у 2016—2022 рр. — головою Ради. 
З 2024  р.  — голова Ради Земельного банку. З 2003  р. є членом 
Бюро Відділення економіки НАН України, у 2003—2010  рр.  — 
заступник академіка-секретаря відділення. Є членом редколегії 
журналу «Економіка України». З 2014 р. — завідувач кафедри ре-
гіоналістики і туризму Київського національного економічного 
університету імені Вадима Гетьмана.

Б.М. Данилишин є відомим ученим-економістом, фахівцем у 
галузі економіки природокористування та регіонального роз-
витку, який досліджує шляхи вирішення актуальних структур-
но-динамічних проблем економіки, пов’язаних з формуванням 
сучасної структури економіки та забезпеченням інноваційного 
сталого розвитку України в нових економічних і геополітичних 
умовах; здійснює комплексне еколого-економічне, соціально-
економічне і науково-технічне прогнозування розвитку на-
ціональної економіки та регіонів України; визначає напрями і 
шляхи формування цілісної регіональної економічної політики 
держави, зокрема її екологічної складової.

Б.М.  Данилишин є автором понад 300 наукових праць. Під 
його керівництвом підготовлено 10 докторських і понад 20 кан-
дидатських дисертацій. 


